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COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO N° 02/2022 - CPI DAS LIMINARES DA 
SAÚDE. 

 
ATA N° 06/2022 

 

ATA DA 6ª REUNIÃO DA CPI DAS LIMINARES DA SAÚDE, QUE INVESTIGARÁ 
PAGAMENTOS SUPOSTAMENTE INDEVIDOS PELOS PROCEDIMENTOS CIRÚRGICOS 
JUDICIALIZADOS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, REALIZADA NO DIA 28 
DE JUNHO DE 2022, TERÇA-FEIRA, ÀS SETE HORAS, NA SALA DE REUNIÕES DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SORRISO, LOCALIZADA NA AVENIDA PORTO ALEGRE, 
N° 2615, BAIRRO CENTRO. No vigésimo oitavo dia do mês de junho de dois mil e vinte e 
dois, às sete horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Sorriso, reuniram-se o 
Presidente Vereador Rodrigo Machado – PSDB, a Relatora Vereadora Jane Delalibera – PL, o 
Membro Vereador Diogo Kriguer – PSDB e o Membro Suplente Vereador Mauricio Gomes – 
PSB, a Procuradora Jurídica da Câmara Municipal, Elis Karem Cerutti, o Assessor Especial da 
Câmara Municipal, Jonathan Portela, as Assessoras Parlamentares, Cáthea Chapla, Emanuele 
Costa e Jannine Cruz Souza Nunes e representando a Imprensa da Câmara Municipal de 
Vereadores, Bianca Arruda. O Assessor especial Jonathan Portela consignou que a Ata da 5ª 
reunião, realizada no dia 27 de junho de 2022, estava sendo confeccionada pela Secretaria da 
Comissão e será lida e aprovada na próxima reunião. PASSANDO A SEGUINTE ORDEM DO 
DIA: A Comissão por unanimidade deliberou pela convocação da Ex-Servidora do 
Departamento Jurídico da Secretaria Municipal de Saúde de Sorriso/MT, Marilei Oldoni Dias, na 
condição de investigada, para a reunião designada para o dia 04 de julho de 2022, às quatorze 
horas e trinta minutos (Ofício nº 33/2022 – CPI nº 02/2022). A Comissão, também por 
unanimidade, deliberou pela convocação da Sócia – Administradora da Chocair e Chocair LTDA 
e Clínica Bem Estar LTDA, Samantha Nicia Rosa Chocair, na condição de investigada, para a 
reunião designada para o dia 04 de julho de 2022, às quatorze horas e trinta minutos (Ofício nº 
34/2022 – CPI nº 02/2022). A secretaria da Comissão recebeu o Ofício nº 35/2022 – GAB VMG, 
do Membro Suplente Vereador Mauricio Gomes, requerendo o afastamento imediato do 
Secretário Municipal de Fazenda, Sérgio Kocova Silva. Os demais Membros da Comissão 
deliberaram por unanimidade quanto a necessidade de complementação do Ofício em questão 
com elementos probatórios e suporte fáticos para subsidiar o pedido. A Comissão ainda 
deliberou pela solicitação de reforço policial ao Sr. Jorge Luiz de Almeida, Tenente Coronel PM, 
Comandante do 12º BPM, nas reuniões das oitivas que são realizadas todas as segundas-feiras, às 
quatorze horas e trinta minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Sorriso, deixando em 
evidência que no dia 04 de julho de 2022, serão ouvidas como Investigadas Marilei Oldoni Dias 
e Samantha Nicia Rosa Chocair, para evitar qualquer situação que possa ocorrer. O Ofício nº 
13/2022 – CPI nº 02/2022, encaminhado a Exma. Senhora Elide Manzini de Campos, Promotora 
de Justiça, não teve resposta, deste feita a Comissão deliberou que a Procuradora Jurídica da 
Câmara Municipal, Elis Karem Cerutti, busque uma agenda com a Exma. Senhora Maisa Fidelis 
Gonçalves Pyrâmides, Promotora de Justiça, a respeito do procedimento sob nº SIMP 
002829025/2022. A secretaria da Comissão recebeu Requerimento da Relatora Vereadora Jane 
Delalibera, solicitando que a CPI requisite a quebra dos sigilos bancário, fiscal, telefônico e 
telemático das empresas Clínica Bem Estar, C&C Clínica Médica, das pessoas físicas Samantha 
Nicia Rosa Chocair, José Constantino Chocair e Marilei Oldoni Dias. A Comissão vai aguardar a 
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reunião com o Ministério Público, para deliberação do Requerimento. O Contador do Legislativo 
Municipal, Bernardo Antônio Signor, se fez presente na reunião, a pedido da Procuradora 
Jurídica da Câmara Municipal, Elis Karem Cerutti, para esclarecer dúvidas dos Membros da 
Comissão, a respeito do sistema e do portal da transparência. Nada mais havendo a tratar, deu-se 
por encerrada a reunião, concluindo a presente ata que, após lida e aprovada, vai assinada pelos 
presentes.  
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